Compte rendu de la réunion de bureau du jeudi 4 avril 2024 
Excusés : Jean-François CHAUDIÈRES, Philippe LE MOAL, Laurent MONS, Marinette RASTOIX.
1-Approbation du compte rendu de la réunion du 4 mars 2024 : adopté.
2-Effectifs 2024 :
· 73 licenciés dont 11 féminines ; 

· 6 doubles affiliés : Claude BÉRARD, Geneviève GARY, Catherine HERY, Valérie LE FAUCHEUR, Georges LEBIGOT, Alain MAIGNE le 6e ;
· 17 sympathisants : Marie-France BLONDY, Évelyne BOUILLAGUET, Colette BOURZAT, René COMBY, Isabelle ENGBLAD, Marie-Christine FEIX, Denise FRANÇOIS, Jean-Pierre GALAUD, Jeannot GAUCHER, Éliane MOURLON BARDY, Monique PAGNOUX, Élisabeth RAMSHORN, Daniel ROCHE, Isabelle ROUCHIÉ la 17e, Catherine SEGONDS, Marie-Christine SOULIER, Hubert TEISSIER.

Le bureau souhaite la bienvenue au CVG à Isabelle et Alain.

3-Repas au restaurant Le Plaisance, organisé par Philippe LAMBERT le vendredi 9 février : 28 présents. Un agréable moment de convivialité et un succulent repas apprécié par tous.
4-Brive-Rocamadour 2024 : la commission s’est réunie le jeudi 28 mars pour faire le bilan de cette 26e édition. Voici les principales informations : on dénombre plus de 1 500 participants (1 533 inscriptions) dont 3 portugais et 1 néerlandais, en provenance de 41 départements : 

· VTT et gravel : 530 (244 sur le 80 km / 286 sur le 40 km) ;
· Vélo de route : 210 ;

· Marche et trail : 760.
En comparaison avec 2023, on constate une baisse de plus d’une centaine de vététistes au profit de la route qui a connu un franc succès. 

Les recettes sont de 17 259 € pour les inscriptions et 319 € pour les buvettes.
Afin de monter le dossier de demande de label Verte-tout-terrain, la date de la 26è édition est fixée au dimanche 23 mars 2025. 

Pour la défiscalisation, les reçus au titre des dons en 2023 seront transmis aux adhérents ayant communiqué leur kilométrage au trésorier Patrice Bouillaguet.
5-Sorties excentrées : 
· Le mercredi 10 avril, « le Périgord blanc » : cette sortie, initialement programmée le 27 mars et reportée en raison d’une météo incertaine, est organisée par Pierre BOURJADE au départ de Hautefort. Il serait incorrect d’être contraint d’annuler le restaurant une 2e fois en cas de mauvais temps, c’est pourquoi les membres du bureau choisissent la solution du casse-croûte. Toutes les informations sont sur le site.
· Le vendredi 26 avril : sortie organisée par Laurent MONS. Toutes les informations seront communiquées prochainement : lieu et horaire de départ, parcours, lieu du restaurant. Les inscriptions se feront auprès de Guy BURGUET.
· Le mercredi 15 mai, « les barrages » : cette 3e sortie excentrée sera organisée par Jean-François CHAUDIÈRES.
6-Séjours 2024 :
· Séjour d’été, à Vogüe en Ardèche, du 16 au 23 juin : 43 participants ; la visite de la grotte Chauvet est prévue le jeudi 20 juin après-midi. Le solde de 300 € est à verser au plus tard le 30 avril.
· Court séjour, aux Ancizes-Comps (63), du vendredi 13 au lundi 16 septembre : hébergement au Logis Hôtel Le Belle Vue – Le Pont du Bouchet. Pour les 3 nuits en demi-pension, le coût est de 195 € par participant dont 75 € pris en charge par le club. La date limite d’inscription et du paiement est fixée au 3 juin. Toutes les informations seront mises sur le site.
7-Brevets fédéraux organisés par le CRB : 

· 100 km, le dimanche 17 mars : 18 participants du CVG ;

· 150 km et 200 km, le dimanche 7 avril.
8- L’Échappée Gaillarde organisée par l’Agglo, le dimanche 30 juin : participation de Patrice BOUILLAGUET à la réunion du jeudi 14 mars, et de Marie ASTRUC à celle du jeudi 21 mars en présence du directeur de l’Office de tourisme. Cinq clubs sont partenaires de cette manifestation sportive qui proposera diverses activités : vélo de route, VTT, gravel, randonnée pédestre et trail. Le CVG fera le balisage et le dé-balisage du parcours gravel sur environ 57 km. Il faudra donc des volontaires.
9- Nouveaux maillots du club : Laurent MONS a contacté un agent commercial qui nous a transmis 2 maillots, de matière et forme différentes. Patrice a suggéré que des échantillons de tissus nous soient envoyés afin de vérifier que les couleurs correspondent à celles de nos supports de communication.
10-Informations et questions diverses :
· 1re rencontre « mobilité » à l’initiative de M. Roland GARNIER, président de l’OME (l’office municipal de l’Environnement), le jeudi 7 mars, de 10 h à 12 h : présence de Marie. 

· Installation de l’OME, le jeudi 28 mars à 10 h, salle Chadourne : Marie ASTRUC et Joël MOULIN ont assisté à la séance plénière d’installation de l’office municipal de l’Environnement.
· Opération lutte contre les dépôts sauvages : le CVG a répondu favorablement à la sollicitation du Conseil départemental et propose de nettoyer les abords de la voie entre le rond-point de Cana et le passage sous l’autoroute A89, ainsi que ceux des petites routes vers les ponts de Grange. Le rendez-vous est fixé au samedi 6 avril à 9 h 30, au parking de covoiturage de Cana.
· Journée mondiale de l’activité physique adaptée, préparée par le centre hospitalier de Brive : le mardi 9 avril 2024, de 10 h à 16 h, dans le hall d’entrée de l’hôpital. Guy BURGUET et Joël MOULIN seront présents.

· Le sport dans ma ville : le samedi 7 septembre. 
· Forum des associations : le dimanche 15 septembre.

