Compte rendu de la réunion du comité directeur du mardi 30 avril 2024
Excusés : Magne ENGBLAD, Chantal LEGOUFFE et Francis MONTEIL.
1-Approbation du compte rendu de la réunion du 4 avril 2024 : adopté.
2-Effectifs 2024 : 
· 75 licenciés dont 13 féminines, la 13e étant Isabelle ROUCHIÉ qui passe de sympathisante à nouvelle licenciée ; le comité directeur est ravi de la compter parmi les licenciés ! 
· 6 doubles affiliés : Claude BÉRARD, Geneviève GARY, Catherine HERY, Valérie LE FAUCHEUR, Georges LEBIGOT, Alain MAIGNE ;

· 17 sympathisants : Marie-France BLONDY, Évelyne BOUILLAGUET, Colette BOURZAT, René COMBY, Isabelle ENGBLAD, Marie-Christine FEIX, Denise FRANÇOIS, Jean-Pierre GALAUD, Jeannot GAUCHER, Serge LARIVÉE, Éliane MOURLON BARDY, Monique PAGNOUX, Élisabeth RAMSHORN, Daniel ROCHE, Catherine SEGONDS, Marie-Christine SOULIER, Hubert TEISSIER.

3-Sorties excentrées : 
· Le mercredi 10 avril, « le Périgord blanc » : cette sortie, initialement programmée le 27 mars et reportée en raison d’une météo incertaine, a été organisée par Pierre BOURJADE au départ de Hautefort. Le comité directeur avait opté pour le pique-nique afin de ne pas être contraint d’annuler le restaurant une 2e fois en cas de mauvais temps. Seulement 7 participants se sont retrouvés à Hautefort : Marie ASTRUC, Pierre BOURJADE, Martine et Jean-Pierre COUCAUD, Magne ENGBLAD, Philippe LE MOAL, Chantal LEGOUFFE. Tous ont apprécié le parcours et la convivialité.
· Le vendredi 26 avril : cette sortie, préparée par Laurent MONS, a été annulée en raison du très petit nombre d’inscrits – seulement 5. Les prévisions météorologiques n’étaient pas encourageantes.
· Le mercredi 15 mai, « les barrages » : cette 2e sortie excentrée sera organisée par Jean-François CHAUDIÈRES. Toutes les informations seront prochainement communiquées à Pierre BOURJADE qui les mettra sur le site.
4-Séjours :
· Séjour d’été, à Vogüe en Ardèche, du 16 au 23 juin : 43 participants ; la visite de la grotte Chauvet est prévue le jeudi 20 juin après-midi. Le solde de 300 € était à verser au plus tard le 30 avril.

· Court séjour, aux Ancizes-Comps (63), du vendredi 13 au lundi 16 septembre : hébergement au Logis Hôtel Le Belle Vue – Le Pont du Bouchet. Pour les 3 nuits en demi-pension, le coût est de 195 € par participant dont 75 € pris en charge par le club. La date limite d’inscription et du paiement est fixée au 3 juin. Un rappel sera fait mi-juin. Toutes les informations sont sur le site.
5-Brive-Rocamadour 2025 : constitution et transmission du dossier de demande du label Verte-tout-terrain par Pierre BOURJADE.
6-Informations et questions diverses :
· Opération lutte contre les dépôts sauvages, proposée par le Conseil départemental : les abords des petites routes vers les ponts de Grange ont été nettoyés le vendredi après-midi 5 avril par Joël MOULIN ; ceux de la voie entre le rond-point de Cana et le passage sous l’autoroute A20 l’ont été le samedi matin 6 avril par Patrice BOUILLAGUET, Pierre BOURJADE, Daniel DURAND, Chantal LEGOUFFE, Jean MARET, Philippe MICHAUD et Klaus RAMSHORN. 
Pierre BOURJADE fait le bilan des ordures ramassées, 4 remorques pleines dont une contenant 300 kg d’éverite. Deux jours après, des dépôts sauvages étaient déjà à déplorer.
La présidente adresse ses remerciements aux 8 bénévoles du CVG qui se sont dévoués pour une bonne cause. 
· Brevet fédéral 150 km, organisé par le CRB, le dimanche 7 avril : 7 cyclotouristes du CVG ont effectué cette sortie - André BESOMBE, Patrice BOUILLAGUET, Pierre BOURJADE, Daniel DURAND, Alain DUMEYNIE, Doudou et Jacky MAURY.
· L’Agglomérée, organisée par la communauté d’agglomération Tulle Agglo, le dimanche 7 avril : 5 participants du CVG – Martine et Jean-Pierre COUCAUD, Arlette EYMARD, Jacques LARIVIÈRE et Chantal LEGOUFFE.
· Journée mondiale de l’activité physique adaptée, le mardi 9 avril, dans le hall d’entrée de l’hôpital : présence de Guy BURGUET et Joël MOULIN.

· Changement de date d’une réunion du comité directeur : celle de juillet est avancée au vendredi 28 juin.
